
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  І КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 22.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Теодора Милева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 9600 по описа за 2024 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11.03 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА  – редовно призован, 

представлява се от юрисконсулт Г. с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ „АТМИКС БЕТОН“ ЕООД– редовно призован, не изпраща 

представител. 

Съдът докладва молба от адвокат Л. – процесуалния представител на ответника, с 

която не възразява да се даде ход на делото и изразява становище по същество. Към 

молбата е приложен списък с разноски. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор К.. 

СТРАНИТЕ(поотделно)– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

                                                        ОПРЕДЕЛИ: 

                                     ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение № 3617/06,08,2024 г. по 

НАХД № 10129/2023 г. по описа на СРС, 147 състав. 

ДОКЛАДВА че с касационната жалба не се сочат нови доказателства, не се прави 

искане за събиране на нови такива. 

ДОКЛАДВА постъпил на 03.10.2024 г. отговор на КЖ, в който не се сочат 

доказателства и не се правят искания. Претендират се разноски. 

Съдът докладва молба от 14.11.2024 г. от процесуалния представител на ответника 

адвокат Л., с която се иска спиране на делото. 



Юрисконсулт Г. – Поддържам жалбата. Моля да направите без уважение искането за 

спиране, същото е неоснователно. Нямам доказателствени искания. 

Прокурор К.- Няма да соча нови доказателства. По искането за спиране предоставям 

на съда. Нямам доказателствени искания.  

 

Съдът счита, че по искането за спиране на производството по делото направено в 

молба от 14.11.2024 г. от процесуалния представител на ответника следва да се 

произнесе в закрито заседание и    

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА - 07.02.2025 г. от 11.30 ч., за когато да се 

призоват страните. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.06 часа.   

 

        ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                        СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


